Titok quilt 2. lecke

1

16 db H jelli négyzetet atlonal kettévagunk, igy 32 db hdromszdget kapunk. Jelold a
haromszogeket H1-el.

2

6 db H jelii négyzetet, és 6 db E mintas négyzetet szinével fordits egymasra egyesével.

Rajzolj ra atlot.

Varrj az 4tl6 mellett kb. 4mm-el mindkét oldalon.




Az atlonal vagd szét, igy 2 db kétszinli négyzetet kapsz. Ugyelj arra, hogy ezek a négyzetek
3,57*3,5” nagyok legyenek. Jelold a négyzeteket J-vel.(12 db)

T | arany

zold

Ugyan igy vegyél 16 db B jelii és 16 db E jelii négyzetet, helyezd szinével egymasra 1 B és 1
E jeliit, és az eldz6ekhez hasonldan az 4tlot rajzold be, az atlo mellett pedig varrjal oda-vissza.
fgy fogsz kapni 32 db kétszinii négyzetet, jelold K-val. Ugyelj arra, hogy ezek is 3,57%3,5”
nagyok legyenek.

T | piros

zold

A kapott négyzeteket vasald le!

3.
Az 5,57%5,5” arany szinli négyzetet (L) vagd mindkét atlonal el, igy 4 db haromszdget kapsz.
Jelold L-el.




